
令和６年度泉南市留守家庭児童会　保護者アンケート　集計結果

【実施期間】令和７年１月６日（月）～１月２７日（月）

【対象者】令和７年１月１日時点入会中であり、実施期間中に登所した児童（350名）の保護者

【実施方法】グーグルフォーム　回答数：179件

(1)お子様の学年を教えてください。

１年生 61

２年生 53

３年生 43

４年生 16

５年生 4

６年生 2

①そう思う 88

②ややそう思う 63

③あまりそう思わない 22

④そう思わない 6

①そう思う 106

②ややそう思う 58

③あまりそう思わない 12

④そう思わない 3

（3）支援員とお子様の関係は良好
　　であると感じますか。

（2）お子様は楽しく留守家庭児童会
　　に通えていると感じますか。
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(1)お子様の学年を教えてください。
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（2）お子様は楽しく留守家庭児童会に

通えていると感じますか。
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（3）支援員とお子様の関係は良好であると感じ

ますか。



①そう思う 108

②ややそう思う 54

③あまりそう思わない 15

④そう思わない 2

①そう思う 98

②ややそう思う 51

③あまりそう思わない 26

④そう思わない 4

【前項で「あまり満足していない・満足していない」と答えた方】

（５―1）改善して欲しいことについて、上位3つまでご回答ください。

① 職員の対応 13

②施設の老朽化 7

③利用料 12

④開所時間 3

⑤職員数 2

⑥出欠席等の連絡手段の
オンライン化

8

⑦長期休暇中の昼食配食
サービスの提供

10

⑧その他 7

⑧その他の意見（原文ママ）

勉強や宿題を見てほしい/迎えに行った際、子ども同士で何か問題があった際に連絡してほしい/

夏休み・冬休みだけの利用にしたいのにできない事/子供が快適に過ごせるように設備を充実を。

体調不良も床、離れて寝るスペースもなし。夏は外で遊べないのに箱に押し込んでいる状態。

親の利便性より子供中心で進めてほしい。ルールで縛りすぎ/他の子から嫌がらせを受けた/

夏休み中の昼寝を廃止してほしい。眠れないのに約２時間も辛い。床にバスタオルをひくだけなので

余計に眠れない/お昼寝時間が長い

（4）支援員の保護者への対応は
適正であると感じますか。

（5）現在の留守家庭児童会につ
いて総合的に満足しています

か。
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（4）支援員の保護者への対応は適正で

あると感じますか。
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（5）現在の留守家庭児童会について総合的

に満足していますか。
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⑦長期休暇中の昼食配食サービスの提供

⑧その他

（５―1）改善して欲しいことについて、上位3つまでご回答ください。



①そう思う 52

②ややそう思う 46

③あまりそう思わない 58

④そう思わない 23

【前項で「そう思う・ややそう思う」と答えた方にお聞きします。】

（6－1）身体を横にして休める時間について、どれくらいの長さが必要だと思いますか。

①30分未満 8

②３０分 34

③１時間 48

④２時間 6

⑤２時間以上 2

（7）児童会の運営について、ご意見をお聞かせください。 （回答数79件のうち、主なもの）

・毎月の利用料が高すぎる。長期休みの際の朝の延長料金があまりにも高い。特に8月。

・低学年などには休息の時間が必要な子は横になれば良いと思います。

・もう少し建物を拡張・補強して欲しい。共働き、治安悪化のニーズに合っていない。

・悪いことは注意してほしい。昼ご飯を業者にたのめるようにしてほしい

・いつも見守ってくださりありがとうございます。おかげさまで働く事ができます。

・長期休暇中の給食やお弁当があるとより助かります。ご検討よろしくお願いいたします。

・放課後も私服やジャージで過ごさせてほしい

・いつも本当によく見ていただいており、子どもも支援員の先生たちの事が大好きです。 他の学年のお友達とも遊べて、
とてもありがたいです。 素敵な児童会の雰囲気を作ってくださり、支援員の先生方にはとても感謝しています。

・子は楽しく通っています。 夏休みの昼寝は夏バテ予防のためには大切だと思う一方で、数時間寝てしまい夜寝なくなり
困る面もあり、何か良い方法があれば助かります。 他の地域の学童では、学童に入室、退室時に保護者へ通知メールが
届くシステムがあるようで、そのようなシステムがあればより安心で便利だと感じました。

（6）夏休み中、お子様が留守家庭児
童会で身体を横にして休める時間は
必要だと思いますか。

・大変お世話になっています。 延長時間を18時半お迎えの金額設定を作ってほしいです。 昔に比べ利用者が増えている
と思うので、人数に見合った建物の広さを確保してほしい。
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（6）夏休み中、お子様が留守家庭児童会で身体を
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（6－1）身体を横にして休める時間について、どれくら
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【所見】

・お昼寝については、「必要だと思う」がわずかに「必要だと思わない」を上回る結果となった。
　ただし、自由記述欄で廃止を求める声も多くあった。

・満足度（⑤現在の留守家庭児童会について総合的に満足か）は「①満足している」と
　「②やや満足している」を併せて83．2％の保護者に満足して頂けていることが分かった。

・「改善して欲しいこと」については①職員の対応（43．3％）、②利用料（40％）、
　③長期休暇中の昼食配食サービス（33．3％）が上位であった。

・自由記述欄では、お昼寝の是非について、支援員の資質や人数について、
　施設やトイレの立地条件等ハード面について、利用料や開所時間等利用条件についての
　ご意見が多く、また、お子様が楽しく通えている旨、支援員への感謝のお言葉等も多くあった。

・お昼寝については児童アンケートの結果等も考慮し、廃止ではなく実施時間と実施方法の見直しで
　要検討。


